

重罪定罪者投票说明

是的, 你恢复了投票权!

在**华盛顿州**被重罪定罪后的投票指南

我们的投票,我们的声音。投票权是我们民主社会的基石。我们国家的历史以成功的斗争和法律斗争为标志,以确保投票权不是为少数富人保留的特权,而是保障所有人的权利,无论种族、阶层或性别。

哪种类型的定罪会影响我的投票权?

如果成人法庭被判重罪,可能会失去投票权。你不会因轻罪或少年犯罪而失去在华盛顿的投票权。

被判重罪的人可以在华盛顿投票吗?

可以!如果你在华盛顿州成人法庭被判犯有重罪,只要你结束在惩教部 (DOC) 授权下的完全监禁服刑,你的投票权就会**自动恢复**。这意味着你在结束任何规定的监禁刑期后,你的投票权即在出狱后立即恢复,如果你是美国公民、华盛顿居民,并且在选举日之前年满18岁,你将有资格立即登记。

如果你在其他州或联邦法院被判犯有成年人重罪,只要你出狱,你的投票权就会**自动恢复**。如果你是美国公民和华盛顿居民,你将有资格 在获释后立即登记。

即使你仍然拖欠法院罚款、赔偿金或其他法定财务义务(LFO),投票权也会得到恢复。

你无需偿还LFO即可投票。你仍然有法律义务支付所有LFO并遵守付款计划。但是,你的投票权不能因为未支付LFO而被剥夺。你不会因为 未支付LFO而失去投票权。

是否有还我需要办理的文件或地方以确认我的投票权已得到恢复?

没有。不再有确认恢复投票权的文件(过去曾经需要有出狱证明),也没有恢复投票权的人员名单。如果你不再被监禁,你的投票权将得 到恢复,而且如果你是美国公民、华盛顿居民并且在选举日之前年满18岁,你就有资格登记投票。**你也不需要文书来证明你的投票权已 经恢复。**

我是否仍然需要登记才能投票?

是。虽然投票权是自动恢复,**但符合条件的个人仍需要登记。**即使你在被重罪定罪之前曾经登记投票或投过票,你也可能需要重新登记 投票。

登记投票的方式有很多种。

有多种登记方式,包括本人亲自到县审计员或选举办公室、很多其他地方、政府部门进行登记,例如许可监管部 (DOL)、社会与健康服务 部 (DSHS) 以及很多当地学校、图书馆和消防站。

你可以在www.votewa.gov 网上登记。网上登记提供英文、西班牙文、中文、越南语和韩语版本。

你也可以通过邮件登记。邮寄登记提供25种语言版本。以下网址备有英文邮寄表格: https://bit.ly/3JjAWy7。

注意: 登记有截止日期。你应该联系州务卿、你所在县的选举办公室或审计员,或投票权组织以了解官方截止日期。你可以在选举日当天晚上8点之前亲自登记投票。网上登记和邮件登记必须在选举日前8天收到。

我需要哪些文件来登记投票?

这取决于你的登记投票方式:

如要网上登记, 你需要有效的华盛顿州驾照或华盛顿州身份证。

如要通过<u>邮寄</u>登记,你还应该使用华盛顿州驾驶执照或州身份证。如果你没有这些形式的身份证,你可以提供社会安全号码的最后四位数。

如果你没有驾驶执照、州身份证或社会安全号码,其他形式的身份证也可以接受。请联系州务卿以寻求指导——联系方式请见文件末尾。 (有关法律的详细信息,请参见 RCW 29A.08.107,网址https://bit.ly/3oEiBDN)。

你不需要家庭或稳定地址即可投票:

当你登记投票时,你需要提供两个地址:

1. 居住地址

这可以是庇护所、公园、房车、十字路口或其他可识别地点的名称或地址。该地点将用于确定你的投票区和你将投票的竞选职位。

如果你的地址是位于部落土地上的非传统地址,你可以将部落指定的建筑物列为你的居住地址。

和

2. 邮寄地址

你可以在你选择的任何有效邮寄地点接收选举邮件。邮寄地址可以包括邮局信箱、朋友或亲戚的地址、庇护所或当地邮局的存局候领地址。所有与选举相关的材料(包括你的选票)将发送到该邮寄地址。

如果你的邮寄地址发生变化,而且你没有在登记截止日期前更新,你可以联系当地的选举办公室获取选票!

华盛顿是一个可以邮寄投票的州。每个县都设有票箱,供你将选票投入票箱。你也可以邮寄选票,无需支付邮资。每个县还为残障人士提供无障碍投票地点。请咨询你的县审计员或选举办公室以获取更多信息。

恢复投票权后我是否还会失去投票权?

是。如果你被判犯有另一项重罪,并且被判处有期徒刑,你将再次失去投票权。在完全监禁DOC服刑期间,你将没有资格投票。

如果我仍然对是否可以投票感到困惑怎么办?

如果你有记录但不确定是否可以投票,**请联系ACLU。**致电206.624.2180或访问<u>www.aclu-wa.org/help</u>。

.....

<u>州务卿选举司</u>

www.sos.wa.gov/elections/voters 800.448.4881

你还可以在以下网址找到你所在县选举办公室的联系 信息:

https://www.sos.wa.gov/elections/viewauditors.aspx 或致电州务卿。

你可以在www.votewa.gov网上登记投票。

华盛顿州女性选民联盟

www.lwvwa.org 206.622.8961

免费电话: 800.419.2596

ACLU OF WASHINGTON www.aclu-wa.org 206.624.2180



Washington